

ANTI SMOKE

એન્ટી સ્મોક

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર officeફિસનો સંપર્ક કરો



"મહેરબાની કરીને મને ધૂમ્રપાનની દુષ્ટતાઓ બતાવો?" કોઈકને શકે પૂછો, માટે જે અમે નીચેની જવાબ આપશે:

સાત જીવલેણ પાપોમાંની એક છે દેહની ઇચ્છા. (કોલોસી ૩: ૫-૬). આ એક સંવેદનાપૂર્ણ, અસંતોષિત ભૂખ છે; અનિયંત્રિત તૃષ્ણા; એક દુષ્ટ ઉલ્ટટ. માનવ શરીરમાં આવી છે કોઈ તમાકુ માટે જરૂરી કોઇપણ સ્વરૂપમાં. તમાકુ છે ખોરાક કે સંતોષ છે પરંતુ સ્પષ્ટ રીતે ઝેરી દવા છે કે જે સર્જન કરે છે ક્યારેય વધતી અસંતુષ્ટ ભૂખ જે શારીરિક કહેવાય ઇચ્છા. (કોલોસી ૩: ૫-૬). શારીરિક ઇચ્છા છે ક્રમાંકિત વચ્ચે સાત ઘોર પાપો જે કહેવામાં આવે છે: **અભિમાન, લોભ, દૈહિક ઇચ્છા, ક્રોધ ખાઉઠરાપણું, ઈર્ષ્યા, આળસ.**

આ હકીકત એ છે કે લગભગ દરેક વ્યક્તિ ધૂમ્રપાન કરે છે, દૂર કરશે નહીં અથવા આ આદતની અનિષ્ટને બહાનું નથી. ઈશ્વરનું વચન જાહેર કરે છે કે "ત્યાં કોઈ પણ ન્યાયી નથી." "દરેક વ્યક્તિએ પાપ કર્યું છે અને ભગવાનની બચાવની હાજરીથી ખૂબ દૂર છે." (રોમનો ૩: ૧૦,૨૩). "આપણે બધા ખોવાયેલા ઘેટાં જેવા હતા, આપણામાંના દરેક પોતાની રીતે જઈ રહ્યા છે." (યશયાહ ૬૩:

6). કારણ કે એક ચોક્કસ દુષ્ટ સાર્વત્રિક બની ગયું છે, છે કોઈ રચ્યાપચ્યા માટે બહાનું માં તે.

ભગવાન બિનજરૂરી અથવા પાપી ક્યરાની નિંદા કરે છે . જે સંતોષ નથી કરતું તેના ઉપર પૈસા કેમ ખર્ચ કરીએ ? શા માટે તમારા વેતન ખર્ચ અને હજુ પણ ભૂખ્યા છે? "તેઓ નકામું મજૂરી કરીને પોતાને પહેરે છે , અને તેઓએ બાંધ્યું છે તે બધી જ્વાળાઓમાં આગળ વધે છે ." (યશાયાહ 55: 2; હબાક્કૂક 2:13). પૈસા, ક્યરો સમય, અને આરોગ્ય, પછી ભલે તે છે દારૂ પર તમાકુ અથવા કોઈપણ અન્ય નુકસાનકારક વસ્તુ છે ચોક્કસપણે ઈશ્વરના નહીં. તમાકુની પે firીઓને સમૃદ્ધ બનાવતા લાખો પાઉન્ડ એ ધૂમ્રપાન અને રાખ, જંગલી ચેતા અને તૂટેલા હૃદય, ગળાના દુખાવા, શ્વાસનળીની બળતરા અને ફેફસાના કેન્સરથી મૃત્યુ માટે ચૂકવણી કરવાની સખત કિંમત છે . હકીકત એક લન્ડન હોસ્પિટલ અધીક્ષક કે જાહેર છે કે 100,000 થી વધુ લોકોને મદદ ઇંગ્લેન્ડ છે મૃત્યુ પામ્યા હતા અને અજ્ઞાન ફેફસાના થી કારણે કેન્સર સિગારેટ માટે ધુમ્રપાન માં છેલ્લા વીસ વર્ષ, અને ઓછામાં કે ઓછા અન્ય 250,000 ધીમે ધીમે આવશે મૃત્યુ પામે છે, આગામી એક દાયકામાં આ કારણે પાપી પ્રેક્ટિસ, તે દુષ્ટ છે તે સાબિત કરે છે . અન્ય પણ વધુ આઘાતજનક આંકડા આપી શકાય એફ વિશ્વના તમામ ROM, અને તે પણ તબીબી વિજ્ઞાન છે ભયાનક ભાવ તમાકુ ભોગ ચૂકવે છે ખ્યાલ શરૂઆત કરી હતી. તમાકુ ધુમ્રપાન, ખાસ કરીને એક જે ધુમાડો ધુમાડો, છે ધીમે ધીમે હજુ સુધી ચોક્કસ, વચન પર આત્મહત્યા હપતો યોજના. "જે વ્યક્તિ 40 અથવા વર્ષની ઉંમરે મૃત્યુ પામે ભ્રષ્ટતાને રોગ થી 50, જ્યારે તેમણે વર્ષની ઉંમર રહેતા હોય શકે 70, 80 અથવા 100 વર્ષ, કારણ કે બેશક આત્મહત્યા છે કારણ કે એક વ્યક્તિ જે યાલુ કરે છે ગેસ જેટ," રાઇટ ડો એચ Bress.

તમાકુ કેવી રીતે મારી નાખે છે?

ઘણા લોકો, જે છે પીડાતા રક્તપિત્ત માટે ઘણા વર્ષો મૃત્યુ કેન્સર છે, ન્યુમોનિયા, હૃદય રોગ અથવા અન્ય રોગો. તમાકુ પણ એવું જ કરે છે, તે પરોક્ષ રીતે મારે છે અને દોષથી છટકી જાય છે .

"સિગારેટના ધુમાડા એક છે હિંસક ક્રિયા માં , નર્વ કેન્દ્ર મગજ, કોશિકાઓ એક અધોગતિ ઉત્પન્ન જે છોકરાઓ વચ્ચે તદ્દન ઝડપી હોય

છે. કોઈ છોકરો કે માણસ જે smokes માં કામ કરી શકે છે મારા પ્રયોગશાળાઓ." ગુ. એ. એડિસન. " જો તેઓ તમાકુ ન છોડે તો નિયમ મુજબ ચર્ચમાં પછાત રૂપાંતર."

- જે. મ. Akuleલે.

"એક સિગારેટ ધૂમ્રપાન માતા જન્મ બાળક છે માંદા. તે છે ઝેર અને અંદર મૃત્યુ પામે છે શકે જન્મ બે અઠવાડિયા. ના પોસ્ટમોર્ટમ શો અધોગતિ યકૃત, હૃદય, અને અન્ય અંગો. સાઇઠ તમામ બાળકો ટકા જન્મ માતાઓ જે છે રીઠો સિગારેટ ધૂમ્રપાન, મૃત્યુ પર એક પ્રારંભિક , ઉંમર મોટે ભાગે તે પહેલાં બે વર્ષ જૂના છે. " - S Dr .. એલ બાર્બર.

પિતા અને માતા, તેમના પોતાના સંતાનોના ખૂન તરીકે , યુકાદાના દિવસે ભગવાન સમક્ષ જવાબ આપવો પડશે .

જો આપણે હઝકીએલ 8: 17,18 માં જે વાંચ્યું છે તે તમાકુ અને ધૂમ્રપાનની દુષ્ટતાનો ઉલ્લેખ કરે છે તો મને આશ્ચર્ય થશે નહીં ; " તમે અહીં જોયેલી તમામ ઘૃણાસ્પદ

કાર્યો કરવાથી અને દેશભરમાં હિંસા ફેલાવવાથી તેઓ સંતુષ્ટ નથી . ના, તેઓએ મંદિરમાં જ આવવું જોઈએ અને મને વધારે ગુસ્સે કરશે. જુઓ કે તેઓ મારું અપમાન કેવી રીતે કરે છે . સૌથી આક્રમક રીતે શક્ય! (એ સંદર્ભ એક એક મૂકી મૂર્તિપૂજક વિધિ શાખા નાક). તેઓ લાગે કરશે બધા બળ ના મારા ગુસ્સો. હું તેમને ફાજલ નહીં અથવા તેમને કોઈપણ દયા દર્શાવે છે. તેઓ કરશે પ્રાર્થના પોકાર કરવા મને ઘોંઘાટીયા , કારણ કે તેઓ કરી શકો છો, પરંતુ હું કરશે સાંભળવા નથી તેમને. " એક પવિત્ર ઈશ્વર આ અવગણે દુષ્ટ ફેશન અભ્યાસને તમાકુ દુષ્ટ .

ચર્ચ જતા લોકો કોઈ પણની નિંદા કરશે જેણે ચર્ચ બિલ્ડિંગમાં ધૂમ્રપાન કરવાની હિંમત કરી , ખાસ કરીને ચર્ચની સેવા દરમિયાન. કદાચ તમને તે શીખવવામાં આવ્યું ન હોય કારણ કે ખ્રિસ્તે તેના શરીરને વધસ્તંભ પર ચઠાવવાનું આપ્યું હતું અને મરણમાંથી ફરીથી wasભા કરવામાં આવ્યા છે, તેણે આપણા શરીર અને હૃદયને પસંદ કર્યા છે, ઈસુ દ્વારા બધા પાપમાંથી શુદ્ધ થવા અને પવિત્ર આત્માથી ભરાઈને, તેનું મંદિર બનવું. . "તમે જાણો છો કે તમારા શરીર કરવી નહીં મંદિર પવિત્ર આત્મા, ના જે રહે તમે ? અને જે ભગવાન દ્વારા તમે આપવામાં આવ્યું હતું તમે નથી સંબંધિત પોતે પણ

ઈશ્વરને; તેમણે કિંમત માટે તમે ખરીદી કરી હતી. તેથી, ઉપયોગ ભગવાનના મહિમા માટે તમારા શરીર .
 " (1 કોરીંથી 6: 19-20). "સીન હવેથી જોઈએ માં નિયમ તમારા નશ્વર શરીર, જેથી તમે પાળે તમારા કુદરતી ઈચ્છાઓ સ્વ. નોર તમે જ જોઈએ કોઈપણ શરણે ભાગ તમે પોતે જ કરવા પાપ માટે કરવામાં દુષ્ટ માટે વપરાય હેતુઓ. તેના બદલે, તમે પોતે જ આપી નથી , ભગવાન જેઓ કારણ કે છે લાવવામાં આવ્યા જીવન મૃત્યુ, અને તમારા આખા શરણે હોવાની તેના શકાય વપરાય છે પ્રામાણિક હેતુઓ.
 " (રોમનો 6: 12,13). " તેથી, જો કોઈને ઈશ્વરનું મંદિર નાશ, ભગવાને તેને નાશ કરશે. માટે ઈશ્વરની મંદિર છે પવિત્ર છે, અને તમે પોતે જ છે તેમના મંદિર." (1 કોરીંથી 3: 16,17).

આપણે કેમ રાખી શકીએ છીએ, અને પછી ભગવાનને તેનું મંદિર એટલે કે આપણા શરીર તરીકે પસંદ કર્યું છે તે પ્રદૂષિત કરીએ છીએ ?

તમાકુ અને શેતાન

એક ચોક્કસ નગર કાઉન્સિલર, ખાણ એક મિત્ર, ખ્રિસ્ત રૂપાંતરિત અને તેના આત્મસમર્પણ કરવામાં આવી હતી જીવન માટે ભગવાન. તેને દારૂમાંથી પહોંચાડવામાં આવ્યો હતો પરંતુ તે તમાકુનો ગુલામ રહ્યો . તેણે ધૂમ્રપાન છોડી દેવાનો પ્રયત્ન કર્યો પરંતુ આ દુષ્ટ ઇચ્છાને દૂર કરી શકી નહીં . હવે પછી તે સિગારેટ, પાઇપ અને તમાકુ ફેંકી દેતો, પરંતુ બીજે દિવસે office ફિસ જતો રહ્યો, ફરીથી સારો પુરવઠો ખરીદ્યા વિના તે પ્રથમ દુકાન પસાર કરી શક્યો નહીં . વધુને વધુ સમજીને કે તે હજી પણ આ નીંદનો ગરીબ ગુલામ હતો, તેથી તે નિરાશ અને નિરાશ થઈ ગયો .

એક ઠંડા શિયાળામાં સાંજે તેમણે એકલા બેઠા માં તેમના બેઠક રૂમ, ફાયરસાઇડ ખાતે પોતાની જાતને ગરમ તેમની ધુમ્રપાનની આદત પાઇપ. તેમણે હોવાથી ખૂબ શરમ લાગણી કરવામાં આવી હતી ગુલામ માટે તેમના પાઇપ અને તેથી ઇરાદો ઘા તે કે આગ ફરી. તે જાણતો હતો કે જો તેણે આવું કર્યું હોય તો તેનો અર્થ ફક્ત એટલો જ હશે કે તે પછીના દિવસે નવી પાઇપ ખરીદવી પડશે . તે આ બાબત વિશે ખૂબ જ નિષ્ઠાપૂર્વક વિચારી બેઠો જ્યારે તેણે અચાનક ઓરડામાં આવેલા શેતાનને જોયો અને તેની

તરફ હાસ્ય માર્યો અને કહ્યું: "મેં તમને બંધન કર્યું છે, તમે મને છટકી શકતા નથી!" આ હતી જેથી વાસ્તવિક છે કે તેઓ પડી પર તેમના ઘૂંટણ, અનુભૂતિની કે તમામ કર્યા પછી, ધૂમ્રપાન માટે આ તૃષ્ણા કરતાં બીજું કશું જ ન હતી દુષ્ટાત્માનું શક્તિ છે. તેમણે રડે માટે ભગવાન સંપૂર્ણપણે માટે પહોંચાડવા તેને શેતાનની બંધનમાંથી. ઈશ્વરે તેને પહોંચાડ્યો, અને 34 વર્ષ સુધી તેણે ફરીથી ક્યારેય ધૂમ્રપાન કર્યું નહીં, ત્યારબાદ તે સ્વર્ગમાં ગયો.

કોઈકે પ્રશ્ન પૂછ્યો: "શું કોઈ ખ્રિસ્તી ધૂમ્રપાન કરી શકે છે?" "ના, એક ખ્રિસ્તીએ બર્ન કરવું જોઈએ અને ધૂમ્રપાન ન કરવું જોઈએ," તેનો જવાબ હતો. એક ધુમ્રપાન દીવો છે એક ગરીબ, આક્રમક પ્રકાશ. અમારા લાઇટ્સ બધા વિશ્વને જોવા માટે બર્ન જ જોઈએ! (માથ્થી 5:14 - 16)

એક મોટી પુસ્તક શકે કરી લખેલા માટે સાબિત દુષ્ટ ના ધુમ્રપાન થી, આધ્યાત્મિક નૈતિક ભૌતિક, દૃશ્ય અને આર્થિક બિંદુ નથી. ધુમ્રપાન, દારૂ પીવાની અને તેના જેવા અન્ય કોઇ પાપ ટેવ, છે એક સ્વાર્થી ઈચ્છા ધરાવતા હતા. તે અન્ય ફરજ બાળકો સમાવેશ થાય છે, જે કદર તાજા હવા, માટે મદદ શ્વાસ ફાઉલ, સ્મોકી, હવા ન ધૂમાડો એક વાત ધુમ્રપાન સ્પેડ ત્યાં તેમણે ખસે છે.

મુક્તિ

રોમનો:: ૧ 15-૨5 નું સત્ય કોઈપણ પ્રકારનાં તમાકુ ગુલામોને પણ લાગુ પડે છે : "હું જે કરું છું તે જ હું કરવા નથી માંગતો. હું કેટલો નાખુશ માણસ છું! આ શરીરમાંથી કોણ મને બચાવશે? મને મૃત્યુ." ? ઈસુ દરેક બંધન, કે દરેક દુષ્ટ ઈચ્છા, ગુલામી દરેક ફોર્મ અમને પહોંચાડવા માટે આવ્યા અને અમને રાજાઓ કરવામાં આવી અને પાદરીઓ તેમના કિંગડમ. ખ્રિસ્ત આવ્યો બનાવવા અમને નવા જીવો, સાથે સ્વચ્છ હોઠ અને સ્વચ્છ હૃદય. નથીગ કે પ્રદૂષિત સ્વર્ગ દાખલ રહેશે શારીરિક મૃત્યુ અમને ડિલીવર કરતું નથી ગંદા થી, ધુમ્રપાન માટે છેલ્લા ચેપ્ટરમાંથી બાઇબલ જાહેર કે: "જે છે ગંદા ગંદા હોવા પર જાઓ જોઈએ." (રેવિલેશન 22:11).

તમારા જીવનને ઈસુને શરણાગતિ આપો અને તે તમને મુક્ત કરશે; "જો દીકરો તમને મુક્ત કરે છે, તો પછી તમે ખરેખર મુક્ત થશો." (જ્હોન 8:36). તમે વિજય મેળવી શકતા નથી, તો ખ્રિસ્ત

થકી તમારી જાતને દ્વારા, પ્રયાસ અને વિચાર સાથે સંપર્કમાં એક ઈશ્વરીય મંત્રી અથવા કોઈ વાસ્તવિક, આધ્યાત્મિક દેવના બાળક કે માને અને પ્રાર્થના કરી શકે છે તમે અનુસાર માર્ક 16: 17,18 અને જેમ્સ 5: 14-20; રોમનો 6; 11-14; 8: 1-2.

"શેતાનનો પ્રતિકાર કરો, અને તે તમારી પાસેથી ભાગી જશે." (જેમ્સ 4: 7). પવિત્ર આત્માની વાસ્તવિક અગ્નિથી ભરો અને તમે ધૂમ્રપાન કરવાનું બંધ કરશો, એક ગુલામ મુક્ત. પછી તમે પૂર્ણ જીવનનો આનંદ માણશો (જ્હોન 10:10) અને આનંદથી ગાવા માટે સમર્થ થશો:

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર officeફિસનો સંપર્ક કરો

જો તમને ખ્રિસ્તમાં મુક્તિ મળી છે, અથવા અમારા ગોસ્પેલ સાહિત્ય દ્વારા અન્યથા આશીર્વાદ મેળવ્યો છે, તો કૃપા કરીને અમને જણાવો. અમે તમારી સાથે ભગવાનનો આભાર માનવા માંગીએ છીએ અને અમારી પ્રાર્થનામાં તમને વધુ યાદ રાખશું. 540 થી વધુ ભાષાઓમાં મફત ગોસ્પેલ સાહિત્ય, પુસ્તકો અને ટ્રેક્ટ્સ માટે, કૃપા કરીને અમારો સંપર્ક કરો :

भाषास हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)